
最新春游计划总结与反思(精选6篇)
考试总结是我们巩固知识、查漏补缺的好机会，务必认真对
待。小编为大家精选了一些知识点总结的样例，供大家参考。

春游计划总结与反思篇一

人员：小班组全体幼儿、教师和保育员

地点：中心幼儿园园内小公园

活动流程：

一、问题的提出：

春回大地、万物复苏，鲜花也都竞相绽放。告别了冬天的萧
瑟和冷清，小班组的宝宝将和教师一齐到户外去享受温暖的
阳光、沐浴和煦的春风，一年一度的春游活动即将拉开帷幕！
春游不仅仅能开阔宝宝们的视野，增长知识，更能增进师生
间的情感。亲近自然、感受生活，让宝宝在与大自然的接触
中感受人与自然的和谐，增强环保意识。

二、活动目的：

1．经过春游活动，让孩子与大自然的亲密接触，感受春天的
美丽。

2.明白要跟着教师和同伴，不能擅自离开团体。

三、人员配备：

每班两位教师一位保育员，班主任负责带队组织活动。（组
织幼儿游戏、幼儿安全、队伍的排列、清点人数、活动小结
等等）。配班教师负责协助（幼儿安全、队伍的排列、观察



体弱幼儿）。保育员负责后勤（穿脱衣服、药品拿放、垃圾
的整理等等）。

四、活动准备：

1．各班教师做好春游通知工作。

2．着装准备：穿轻便鞋子、适量的衣服。

3．食品准备：少量零食、饮料、餐巾纸（水果削皮切块，放
进保鲜袋；有危险的小零食不要携带）

4．教师准备垃圾袋、剪刀、毛巾、纸、照相机等。

五、春游过程：

1．出发前先对孩子进行安全教育，听从教师的指挥，不随意
离开团体。（那里主要是为了防止孩子自由的跑，或是跟着
别人跑，注意出行时的安全。）

2．寻找，观察春天的景色。

（1）摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

（2）观察柳树的颜色，形态，柳树像什么？

（3）找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的。（那里是为
了培养幼儿的观察本事，让孩子们对几种菜花的形状、颜色
等进行比较，并感受春天的气息，及时进行爱护花草的教育。
）

3.幼儿分享食物，教育孩子不随便乱扔瓜皮纸屑，养成讲卫
生的好习惯。（能够让幼儿进行食物的分享，培养他们的合
群的本事，并养成良好的卫生习惯，不随地乱扔垃圾。）



4.清理场地，整理幼儿物品，清点幼儿的人数。（培养幼儿
有基本的卫生习惯，并有初步的安全意识，能跟随自我的教
师，不到处乱跑。）

5.活动结束，回幼儿园。

六、安全保障措施：

1．加强管理和监督措施。本班教师全面负责幼儿出游的安全
工作，组织好幼儿活动，配班教师帮忙维持纪律，保育员负
责照顾好幼儿出游的护理工作。

2．班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护本事。

3．春游活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。

4.注意言行礼貌，爱护花草树木，不随地乱扔垃圾。

春游计划总结与反思篇二

赏山林之美景踏古人之游迹

春天，一个春意盎然，景色宜人的季节。在这春暖花开的时
刻，让我们一起走出学院，走进春天，欣赏百花争妍的美丽，
让我们聆听花开花落的声音。四月的春风吹来了又一个逐梦
的花季，风华正茂的我们在烂漫的人生路上继续寻觅，寻觅
我们生命的亮点。四月的春风是温暖的，四月的阳光是和煦
的。开学后短暂而又忙碌一个月过去了。俗话说：“一年之
计在于春，一日之计在于晨”。可见一个好的开始对我们的
生活是多么的重要。这次是以班级为单位组织一次春游踏青
活动。现在是暖春的开始，在工作之余，我们有必要组织这
样一次活动。四月不是旅游旺季，这样我们可以更好的亲近



自然，更好的体会融入自然的感觉。可以游走在芳草落英之
中，呼吸着青山流水的气息，品味“天人合一”的真正内涵。
让我们给心灵放个假，放飞思想，让它在林间自由的翱翔。

1、本班同学均具有较强的纪律意识和自律能力，出行时就便
于我们班委的组织和管理。

2、褒禅山风景区距离本学院路程近，交通便捷。并且本次活
动是包车前去的，这样就大大降低了同学们在出行时的安全
问题。

3、本班有同学的家在风景区附近，他们对风景区有很大的了
解，这样可以在很大程度上避免了因对风景区地形不熟而引
起的安全问题。

4、本班各班委都有很强的组织能力和领导能力，可以很好的
组织并带领全班同学。

20xx年3月27日

xx褒禅山风景区

1、在竞争激烈的现代社会，大学生更注重的是文凭和越多越
好的证书。精神处在高度紧绷状态。所以要适当的参加一些
户外活动来放松我们的身心，我们这次活动的一个目的`就是
让同学们亲近自然，放松精神，感受生活。

2、大学的教育更主张自学，大家的交流也就减少了。熟悉的
也许只有自己的宿舍。这次活动可以增进同学们的友谊，让
大家有个更好的交流环境，能够让我们懂得团队的重要。团
队精神是很重要的，现在的企业也都很看中这一点。具备团
队精神对我们的将来也是很有用的。

3、在活动过程中会遇到很多问题，这次活动也可以锻炼我们



处理应急问题的能力和解决问题的能力。

1、人员安排：

总负责：班长

工作组织：组织委员

安全负责：学习委员

纪律负责：学习委员　组织委员

拍照负责：生活委员组织委员

2、人员组织：

活动负责人管理活动事物，并把参与人员分组，选出每组组
长，各组长带领本组同学进行各项活动。

1、由班长将地点选定，并通知宣传委员——张勇，尤其通知
到全班各同学。

2、由总负责人负责联系汽车站，与其商讨前往风景区的包车
及相应的费用事宜。

3、总负责人、工作组织者等相关人员前去风景区进行实地考
察，以制定详细、恰当的活动方案策划。

4、生活委员要在活动未开始前将经费预算好，让每位参与人
员做好准备，以免造成经费准备不足而导致春游不能按时进
行。

5、活动过程中，活动总负责人应通知全班同学，要求大家注
意自己的形象。让同学明白在校外自己的个人形象就是我们
学院的整体形象。



6、为了防止突发事件或疾病的发生，活动总负责人要带相关
的物品和能处理突发疾病的药品。

7、总负责人需确定好来回的集合地点，各组组长负责集合并
清点好游玩人数，在整个活动中要保障好每位参与人员的安
全。

8、拍照负责人准备好相关的拍摄工具，并妥善保管。

风景区门票：20元/人(自费)——共45人

包车费：600元(班费)

聚餐费：20元/人(自费)——共46人

共计费用：2420元

可以达到增进友谊，交流感情的目的。可以让我们在这样物
质的世界里寻觅到心灵深处的那份宁静，让我们发现我们一
直拥有却没有珍惜的那些生命中的点点滴滴。物质的享受只
是会满足我们一时“冲动”的需求，精神的享受才是会让你
终生难忘的。让我们的生活多些刻骨铭心，让我们的情感路
上多些风雨过后的彩虹，让我们自己懂得爱别人也懂得珍惜
自己。春游踏青，爱的路上不止我和你。大爱无疆，让我们
去体会生命中的每一朵流云，去欣赏身边的每一个微笑，去
感谢生活中的每一个爱你的人。当然这次活动也可以让我们
更好的珍爱自然，珍爱自己。

1、春游可能会遇到低温阴雨、浓雾、强对流天气以及雷电的
气候状况，因为春季正是“咋暖还寒时候，最难将息”，所
以，安全负责人要注意提示参与人员穿着适当，不必太多，
也不比太少，随身带件保暖外套。

2、雨具是春游必须随身携带之物，最好带一把小叠伞。



3、春季是一个潮湿多雨水的季节，容易滋生蚊虫和细菌。因
此，要注意尽量避免饮用生水和吃不卫生的东西。

4、活动过程中，每位参与人员不得随手丢垃圾，随时都应注
意巢湖学院学生的形象及素质。

5、每位参与人员必须发扬团结协作的精神，密切分工原则，
积极配合负责人的安排，注意活动纪律，使此次活动顺利圆
满地完成。

6、爬山需要穿休闲的衣裤，运动鞋；组织者要准备创可帖，
胃药等应急药品；每位同学务必带上学生证；可带帽子来避
免阳光的照射，准备一件外套遇寒。

7、来回路上，各班委一定要保障好大家的人身安全。

春游计划总结与反思篇三

活动目的：阳春三月，万物复苏，生机盎然，是踏青的最好
时节。让学生通过春游活动体会大自然的美好，激发对生活、
对家乡的热爱之情。

一、时间：2019年x月x日下午8:00.

二、参加对象：3-6年级全体学生(身体不适应等情况不予参
加)。

三、地点：__

四、组织领导：班级建立春游活动领导小组。

组长：__x

副组长：__x



成员：3-6年级班主任

五、具体活动：

1、爬山比赛。2、猜猜我是谁。3、寻宝藏。4、“争做文明
学生”

5、宣誓。(我们庄严宣誓：从我做起，从现在做起，从小事
做起，讲文明，树新风，坚决向不文明言行告别。诚实守信，
遵纪守法，尊敬师长，孝敬父母，团结友爱，言语文明，健
康上网，讲究卫生，爱护公物，衣着得体，举止大方。我们
顺手捡起是的一片纸，纯洁的是自己的精神；我们有意擦去
的一块污渍，净化的是自己的灵魂。

6、收集垃圾。

六、活动安排：

1、带适量的干粮，如面包、饼干、饮料等

2、不携带贵重物品，注意保管好自己的衣物。

3、每人自带一个塑料袋，以便装垃圾。

4、身穿舒适的运动鞋。

七、安全措施：

1、活动前加强对学生安全教育。发告家长书，召开学生会议，
明确各自职责；教育学生一切行动听指挥，不准随意离开队
伍单独活动，排队有序。

2、往返前认真清点人数，行程时排好队伍，每班至少安排两
位教师负责管理。把学生组织成若干个活动小组，并有序地
开展活动，活动时要文明、相互关心、注意安全，不搞有安



全隐患的活动。

3、严格划分活动区域，对于有危险的活动区域，安全监督教
师应预先设想防范措施，禁止学生在此区域内活动。若活动
时发生意外，应立即向学校领导汇报，并采取积极有效的救
护措施，抑制事态扩大。

4、审查学生身体状况。对身体不适或患有疾病的学生，劝阻
其参加本次活动。

5、严格检查学生所带的食品，确保食品安全。

八、环保教育：教育学生爱护公物，保护环境和绿化，严禁
学生攀摘花草树木，乱丢垃圾和随地大小便，每生自带保洁
袋，返回时清理好环境卫生。

春游计划总结与反思篇四

3月22日去政务中心春游。

下午：1：30出发，3：30回园。

赵园长、付园长、大班全体老师，中班部分老师及部分家长

1、统一服装，防止幼儿走失。

2、不开车窗，保证幼儿不把头伸到车窗外，上下车有次序、
不拥挤。

3、不带幼儿到危险的地方。

4、每次活动前、后清点人数。

1、引导幼儿结合自己的生活经验，与同伴共同制定春游计划，



尝试安排自己的活动。

2、在协商、讨论、分工等过程中提高同伴间的相互合作能力。

感受集体生活的乐趣，培养集体意识、集体观念。

3、让幼儿感知大自然因受季节更替的影响产生的变化。

4、在春游中感受到家乡美，增强幼儿的环境保护意识。

准备风筝、线、纸巾、水、方便袋。

1、“以往我们去春游总是老师为我们做准备，现在我们长大
了，想不想为自己制定一份旅游计划？”

3、你认为我们的旅行包里应该带点什么东西呢？哪些是我们
必须要带的？哪些东西不大适合带的？我们去春游是一次集
体活动，那么你认为我们应该遵守些什么规则呢？我这里由
一张春游统计表。

看看有什么物品。

1)、认识标签：(零食、饮料、水果、日用品等)

2)、物品统计，数字比大小，什么最多？什么最少。

如：零食有多少个？饮料有多少瓶？，哪个多，哪个少？

3)、集体讨论；什么东西可带可不带。

为什么？

4)、讨论为什么带一只塑料袋。

结合环保谈一谈带塑料袋的用处。



如：可以把吃剩的垃圾放在袋里。

4、讨论分工：这份计划书听起来挺棒的，可是我估计做起来
有点难，我们大家一起完成较好，那我们要分一下工，怎么
分工呢？(幼儿自由分成若干个小组，每组选一名组长并一起
商讨制定计划内容)

5、制作计划书：

1)观察幼儿分工情况。

2)鼓励幼儿可以去问问别的小朋友或老师。

3)有什么困难可以请老师帮忙。

4)教师把幼儿制定内容进行记录和归类；大家一起为计划书
出主意。

对幼儿进行安全教育：事先对学生进行行走安全、游览安全、
活动安全方面的教育以及保护环境的教育。

(路途中老师随机为幼儿讲解交通安全知识)

每组派出代表交流各自小组讨论的内容，其他幼儿可以补充
或提问(要求安静倾听、有序提问)。

春游计划总结与反思篇五

活动地点：

中山公园

活动目标：

1、通过春游的活动，让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。



2、寻找和观察春天的美景，感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要随着老师和同伴，不能擅自离开集体。

活动预备：

1、配合春游的系列主题活动。

2、与家长联系，让孩子穿合适的衣裤，活动前保证充足的睡
眠等。

活动过程：

一、稳定幼儿情绪，做好预备工作（上厕所、检查衣物、所
带物品）。

二、带领幼儿上车，安排座位，提醒幼儿留意安全，关注个
别幼儿。

三、寻找，观察春天的景色。

1、摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

2、观察柳树的颜色，形态，柳树像什么

3、找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的.。

四、草坪上做游戏

1、老狼老狼几点了

2、小白兔吃青草

3、大风和树叶



4、草坪上翻滚嬉戏

5、爬上小亭子

五、草坪上野餐

六、上车回园幼儿园

春游计划总结与反思篇六

地点：小坝（这是长江边一个绝妙的地方。长江中间有一个
狭长的坝叫河中坝，三面环水，与陆地相连的地方叫小坝，
小坝上是小城的蔬菜基地。）

人员：小班组幼儿、家长、全体教师。

准备园领导总指挥；小班组每班派一名教师和保育员负责野
餐准备工作，邀请全体老师包抄手；另一名教师负责组织本
班幼儿和家长。各家庭自备风筝。

过程：

一、参加人员早晨8时30分准时到园，分班讲：

（一）安全第一

（二）活动内容、时间安排

（三）注重活动的过程

1、家长在整个活动中要培养孩子的独立能力。

2、积极参与各项游戏，培养幼儿的主动性、积极性。

3、培养幼儿的交往能力。家长要作好表率，主动与别的家庭



联系，共同组织家庭间的游戏，自由活动以前尽量不要单个
家庭活动。

二、整队出发沿途应引导幼儿观察看到的景物，如街道两边
特征明显的建筑、田野里的蔬菜等。

三、到达目的地后自由活动20分钟。家长应引导幼儿观察自
然景物。

四、集中活动

（一）全体幼儿、家长围成两个大圈，家长在外圈，幼儿在
内圈。

（二）幼儿表演、亲子游戏

（三）集体舞五、照全家福、分组活动

五、照全家福、分组活动

（一）照全家福给每个家庭照一张全家福。

（二）自愿组合，以三至五个家庭为单位做游戏，建议：揪
尾巴、顶纸跑、开飞机，或者家长和孩子喜欢的其它游戏。

六、洗手

七、中餐、休息鼓

励幼儿自己吃；休息时谈谈自己的感受。

八、清理场地带领幼儿捡垃圾，培养幼儿爱护环境。

九、风筝比赛以家庭为单位放风筝，凡风筝上天有奖。



十、自由活动

建议：可与孩子做以下游戏

名称：树和叶找对子

目的：通过本游戏，认知各种树和各种树叶的区别。

做法：

1．带宝宝认一些树（如树的外形特征和叶形），收集各种树
的叶片，回家粘贴成美术作品，或者夹在书里做成书签，也
可制作成标本，以待做游戏时使用。

2．让宝宝说明“哪种树叶是在哪种树上。”

也可以由家长说出树名，由宝宝找出相应的树叶。


